

## 小足球,大梦想

## 萧山区2017校园足球超级联赛激战正酣

5月22日上午,2017年萧山区校园足球超级联赛在萧山区体育中心正式拉开帷幕。

当天开幕式,全区共有74所学校、82支男女足球队、5个方阵,共约1500名师生参加。

据了解,萧山区校园足球超级联赛的参赛对象为萧山区所有小学、初中、高中。联赛分为春季和秋季,春季联赛主要进行小学组与初中组的预赛,小学组为五人制,今年共有48支参赛队伍;初中组为八人制,今年共有22支参赛队伍。比赛时间为5月22日-27日,为期六天。秋季联赛定于每年的9、10月。

该赛事由萧山区教育局主办,凯杰(浙江)体育发展有限公司承办,杭州市萧山区华丰足球俱乐部协办,赛事获得了政府、学校及社会的广泛关注。官方微信公众推出了赛事吉祥物、口号、队徽、队旗等投票评选,短短一周6万余人参与了评选活动。而在开幕式



上,吉祥物“小开心”的出现引来阵阵欢呼,口号“小足球,大梦想”同样来源于投票最高的作品,短短的字准确贴切地诠释了本次赛

事的理念,即校园足球承载着大家对中国足球未来的希望!

王晨晨

## 没有比孩子的健康更重要

孩子的健康快乐成长,首先从幼儿园开始。吃得好是幼儿园要做到重要责任,“吃”不仅在口感,吃出营养、吃出健康,才能保证孩子们的高出勤率。

5月13日,萧山瓜沥的10所幼儿园园长,组团去新希望乳业(余杭)生产基地参观考察。在净化车间,园长们看到自动化的无人操作设备,频频点头。工厂负责人介绍说:“这座净化车间设备先进,所有的阀门都由电脑控制,完全实现自动化操作。车间内气压高于外界气压,阻绝一切污染源。”在互动区,园长们品尝着各种学生奶,交口称赞。

据瓜沥一家幼儿园老师介绍,教育主管部门制定有统一食谱,食材也是统一招标,园

内营养师会根据食谱,科学制作出不同品类和数量的食物,确保孩子们获取充足营养。就连孩子们喝的牛奶,园长们都要亲自到生产基地考察后,才会采购。

要让孩子健康成长,除了营养要跟上,运动也很重要。例如坎山幼儿园把小篮球运动引入幼儿园,提高孩子们的手眼协调能力、社交能力、规则意识、体能等综合素质。2016年获得“浙江省幼儿体育大会幼儿特色体育表演大赛”第一名;2017年3月获“萧山区小篮球运动特色园”称号,从2012年至今,该园已经有127名孩子获奖。

为了保证孩子们的健康成长,幼儿园老师们平时也必须关注每个孩子的身体情况。



“作为幼儿园老师,我们将每一位孩子都视为己出,对孩子们每一点细微变化,都记在心里。我们的工作也得到大多数家长的肯定与支持。”瓜沥小太阳幼儿园王燕老师说。

李春

## 沐浴书香 和央视主持人同台献艺

六一儿童节前夕,在萧山星光天地举行了一场“沐浴书香,伴我成长”的活动。近百名孩子以“名家名篇”的散文诗作,展开了朗诵大赛。

据了解,参加最小的选手仅有5周岁,最大的14周岁。他们都特别热爱朗诵、喜欢播音主持。大赛进行了将近2个小时。选手们的精彩展现,获得了现场阵阵掌声。

这次的现场报名活动,是为了8月初在杭州举行的“沐浴书香 伴我成长”全国文艺演出杭州站做准备。届时“最强小主播”“最强小明星”“最炫小艺术家”百名优秀少年儿



童将与中央电视台少儿频道主持人同台献艺。来自北京交响乐团首席艺术家也会现场伴奏演出提升艺术演艺效果。 王晨晨

萧山食品安全排雷  
“百日攻坚”行动成效初显

日前,萧山重拳出击,在前期全面摸底排查、梳理分析辖区区域性、系统性食品安全风险隐患和突出问题的基础上,重点围绕已摸排出的风险点进行集中整治和定点排雷,确保隐患治理到位。

目前,全区食品安全排雷“百日攻坚”行动已进入集中整治阶段的关键时刻,通过全区各有关镇街平台、部门的协同努力,行动已取得初步成效。

截至目前,全区共出执法人员864人次,巡查食用农产品种养殖基地66家,食用林产品基地1家,初级水产品养殖基地10家,重点品种生产企业(其中包括餐饮具集中消毒生产单位)55家,农贸市场58家,食品批发市场16家,水产品批发市场7家,餐饮服务单位313家,屠宰场点2家。全区各镇街平台发动参与隐患排查网格员2307人,网格员上报隐患数282个。全区范围发放张贴“百日攻坚”行动通告、禁限用农药公告、标准化模式图、食品安全宣传手册等资料共计15000份。区各职能部门组织联合执法26次,受理食品安全相关投诉举报93件,查处31件。截至目前,全区共查处食品安全违法行为55起,查处关停非法违法生产经营单位15家,行政立案39起,罚没款共计110.71万元。

吴小苗

## 萧山长运推出在线退票服务

为更好地满足旅客需求,萧山长运公司于近日全新推出在线退票服务,凡通过萧山长运官方网络销售渠道购买的汽车票均可享受这一服务,动动手指即可轻松完成退票手续,无需再到站内人工退票,大大节省了人力和时间。

目前在线退票功能仅支持萧山长运3个官方网络销售渠道:萧山长运网站www.xscopy.net、微信公众号“萧山长运微平台”、手机APP“萧山汽车票”。其他合作售票平台暂不提供此项服务。

退票规则:

1、当次客运班车发车时间2小时前办理

退票,按票面额10%计收退票费,不足0.5元按0.5元计算;

2、当次客运班车发车时间前2小时以内办理退票,按票面额20%计收退票费,不足1元按1元计算;

3、当次客运班车发车后1小时内办理退票,按票面额50%计收退票费,不足1元按1元计算;

4、当次客运班车发车1小时后不能办理退票;

5、由于承运人责任造成班车晚点、脱班等延迟运输的,旅客可根据需要改乘其他班次或者退票,免收退票费。 董奕欣